
Preganjanje pride 

»Glejte, pošiljam vas kakor ovce med volkove. Bodite torej preudarni kakor kače in nepokvarjeni kakor 

golobje. Varujte pa se ljudi, ker vas bodo izdajali sodiščem in bičali po svojih shodnicah. Pred oblastnike in 

kralje vas bodo vlačili zaradi mene, v pričevanje njim in poganom. Kadar pa vas izročijo, ne skrbite, kako in 

kaj bi govorili, kajti tisto uro vam bo dano, kaj naj bi govorili. Ne boste namreč govorili vi, temveč Duh vašega 

Očeta bo govoril v vas. Izdajal pa bo v smrt brat brata in oče sina. Otroci bodo vstajali zoper starše in jih 

izročali v smrt. Vsi vas bodo sovražili zaradi mojega imena; toda kdor bo vztrajal do konca, bo rešen. Mt 

10,16-22 

  

  

Sveti Štefan – skrivnost mučeništva 

  

Kot so jasli in križ le dva pola istega življenja, iste ljubezni, je tudi Štefanovo oz. vsako mučeništvo le krona 

življenja za Boga. Pravzaprav je krona le dejanje,  kralj in kraljica morata zrasti, se morata izoblikovati v 

kraljevskem dostojanstvu. Samo kralju in kraljici pristoji krona. Kaj je tisto, kar odlikuje življenje mučenca? 

Poglejmo v jaslice. 

  

Prvo dejanje mučeništva je učlovečenje Božjega sina. Tj. popolna ponižnost Boga. Jezus prihaja, da izpolni 

Očetovo voljo. Sprejeti Božji načrt predstavlja prvi korak mučeništva. Mar ni težko, reči z Jezusom: Moja jed 

je, da izpolnim Očetovo voljo. Ali pa reči z Marijo ali Jožefom vedno in povsod: Naj se zgodi po besedah 

angela? A to je prvi korak. 

  

Ko božji otrok sprejeme načrt, ki ga ima Bog zanj in se odpoveduje svojim načrtom in predstavam, sledi tiho 

in skrito vztrajanje v tem načrtu. Takšno življenje je sledilo Jezusovemu učlovečenju, je sledilo Marijinemu in 

Jožefovemu zgodi se. Tiho in skrito služenje v delu in molitvi sta živela tudi starček Simeon in prerokinja Ana. 

Vsi ti so se srečevali z obdobji Božjega molka in suhote. Pogosto niso razumeli, kaj Bog hoče in kako si je 

zamislil njihovo življenje, a so vse življenje v tišini, delu in molitvi izrekali svoj zgodi se. Tiho služenje in 

izpolnjevanje Božje volje je drugi korak, do kraljevskega dostojanstva božjega otroka. 

  

Tretji korak nam v jaslicah razodevata postava preroka v puščavi in očaka na stranskem oltarju pod Marijo. 

Pričevanje Janeza Krstnika v puščavi ter Noetova zvestoba Božjemu naročilu naj izteše ladjo, je drugi korak 

mučeništva. Sprejeti breme pričevanja, sprejeti breme čudaštva in uporništva. Biti drugačen in pogosto 

čuden, ker želiš izpolniti Božjo voljo, ker si drugačen od logike tega sveta je hudo breme. Izpostaviti se, da bi 

zaščitili vrednote, da bi pripravili pot Gospodu oz. obvarovali peščico pred propadom, je le nadaljevanje 

prvega koraka. 

  

Ko se človek odpove vsemu, ga pravzaprav ne ovira dosti stvari, da bi prejel krono mučeništva. Pot 

mučeništva, pot kraljevega dostojanstva Božjega otroka je torej jasno začrtana v vseh pozitivnih likih v 

jaslicah: 

 -          Jezusovo učlovečenje in pripravljenost, da izpolni Očetovo voljo, kar za nas pomeni odpoved svojim 

načrtom in predstavam, da bi izpolnili Božjo voljo, 

 -          tiho služenje, delo in molitev, 

 -          pričevanje in sprejemanje čudaštva, ko to zahteva zvestoba Bogu. 

Trije koraki, ki že sami pomenijo mučeništvo. Pomenijo razlastitev sebi, da bi bili pripravljeni za vstop v Božje 

kraljestvo. To so koraki vseh Jezusovih pričevalcev. Krvavo mučeništvo je le krona, ki jo prejmejo izbrani. 

  

Novorojeni, Daj nam poguma, da bi se vsak dan podali na to pot kraljevskega dostojanstva Božjih otrok in bili 

vredni vstopiti v tvoje kraljestvo. 

 


